

Über die von drei Modulen angelegte
Diealgemeinde.

Beckers Titel :
Über Dualgängigkeit.

Now R. Dadabhai's ² brain/synopsis.

Zu der vorherigen Auflage vom Druckfehler
Betrachtungen über Zahlentheorie (die
im Folgenden nach D. nicht wieder soll)
haben ich gelegentlich (in den Annahmen
auf S. 499, 510, 556) die die Dual-
gruppe ~~zweimal~~^{zweimal}, die aus drei be-
liebigen Modulen durch fortgesetzte
Bildung des gemeinsamen größten Teiles
und Kleinsten Vielfachen sozusagen wird
und im Allgemeinen auf 28 verschiedene
Modulen besteht. Da die Gruppe dieser
Gruppe, welche sie auf ganz anderen Ge-
bietsübertragungen lastet und ~~alle~~^{alle} von
einer einzigen Zelle ganz absteht, so
~~alle~~^{im Falle} diese an ~~alle~~^{alle} fortgesetzt
werden; daran gleichen sich verständigbar

Es liegt auf einer \mathbb{C} -Ebene (siehe in D. B. 169) mit
 $a+b$ der größten gemeinsamen Teiler
 (oder die K^n), und $a-b$ der kleinsten
 gemeinsamen Vielfachen (oder der $\text{durchf}\ddot{\text{u}}$ gkeit)
 der beiden Moduln n, b , so gilt für jede
 dieser beiden Operationen \pm zumindest das
 kommutative und assoziative Gesetz

$$a+b = b+a \quad , \quad a-b = b-a \quad (J)$$

$$(a+b) + c = a + (b+c), (a-b) - c = a - (b-c) \quad (2)$$

mit den bekannten Folgenzügen, die sich auf
eine beliebige endliche Anzahl von Ziffern,
namlich $a, b, c \dots$ beziehen (D. S. 2).

§1. Allgemeine Regeln geltend
der Dealgerechte.

x) Bergr. S. 4 meines Drucksatzes über Erste -
gungen von Zahlen durch ihre größten
gemeinsamen Theiler, in der Festschrift
unseres Zeughauses für die Natur -
forsch. Versammlung 1897.

Die beiden Operationen \pm sind formal durch
die beiden Gesetze

$$a + (a - b) = a, \quad a - (a + b) = a \quad (3)$$

mit einander verknüpft, und daraus folgt
aus Fazit $a + b = a$, (3) aus

$$a + a = a, \quad a - a = a; \quad (4)$$

bezüglich man nämlich die erste und zweite
Gesetz für uns. Doppelgleichung (n) mit n , n' und n'' , so ergibt sich $(4')$, wenn
man b in $(3')$ durch $(a+b)$ ersetzt, mit
Rücksicht auf $(3'')$, und ebenso ergibt
sich $(4'')$, wenn man b in $(3'')$ durch $(a-b)$
ersetzt und $(3')$ beachtet.

Wenn zwei Operationen \pm aus je zwei
Elementen a, b einer (ausführbar oder nicht,
nichtige) Typklasse G zwei Elemente $a \pm b$
der selben Typklasse G ergeben und zugleich
die Gesetze $(1), (2), (3)$ genügen, so soll

~~mit~~ aus G auf diese Operationen \pm
eine Dualgruppe G' bestehen, die Gesamtheit
aller Modulen ist daher eine Dualgruppe G' ,
zugehörig das beiden Operationen, welche in das
Vereinigte der Gruppen gemeinsame Beziehungen mit
der Reihenfolge gemeinsamem Auftretens befreien.

Zu folgt (4) bilde jetzt $a + b$ ~~aus~~ a für b aus
allein aus Dualgruppen.

Sind zwei beliebige ~~Modulen~~ ^{Blätter} a, b ergibt sich
aus (2) und (4) aus

$$a + (a + b) = a + b, \quad a - (a - b) = a - b \quad (5)$$

ersetzt man ferner b in $(2')$ durch $(a-b)$, in $(2'')$
durch $(a+b)$, so folgt mit Rücksicht auf (3) aus

$$(a+b) + (a-b) = a+b, \quad (a-b) - (a+b) = a-b; \quad (6)$$

wobei wieder die vier Elemente $a, b, (a+b),$
 $(a-b)$ zu einer Dualgruppe G' ergeben, und es fragt
sich nun, wie viele von ihnen verschieden sind.
Mindestens man nur, ist sei $a+b = a-b$, also

aus $a + (a+b) = a + (a-b)$, so folgt aus $(5')$
und $(3')$ aus $a+b = a$, und da die Elemente
symmetrisch in Bezug auf a, b ist, so folgt
ebenso $a+b = b$, also $a = b$; und nun geht es,

{ aus aus a auf diese Elemente beschränkt
sieben aus.

{ Zö möglicherweise aber einige Figuren,
Sachen, welche jedes Dualgruppen G'
zu kommen.

aus Dualgruppen G'

[Absatz]

Wenn $a = b$ ist, so sind ~~des~~ ^{also} ~~zwei~~ ^{Elemente} identisch mit einander. [Mayr wusste ja nicht die (allgemeinen) Aussagen, ob zwei $a+b$ identisch mit einem der beiden ~~Moduln~~ a, b , n. z. b.]

[Aussatz]

$a+b = \frac{a}{b}$, so folgt aus (3'') $a+b = \frac{a}{b}b$ Durch Bestensetzung von a mit b und umgekehrt, wenn Letzteres der Fall ist, so ergibt sich aus (3') ~~die~~ ^{der} ~~Bestensetzung~~ ^{aus} ~~Moduln~~ $a+b = \frac{a}{b}$. ~~die~~ ^{der} ~~Bestensetzung~~ ^{aus} ~~Moduln~~ $a+b = \frac{a}{b}$.

Da dieser Fall sehr häufig auftritt, so übertrage ich die in den Moduln, Elementen ~~Moduln~~ übliche Ausdrucksweise, und bestimme auf (D. S. 169) auf alle die allgemeinen ~~Moduln~~ ^{die} Mayr sagt: das Element ~~ist~~ ^{ist} $\frac{a}{b}$ ist

$$a+b = \frac{a}{b}, a-b = \frac{a}{b}, a/b, b/a \quad (7)$$

gleichbedeutend mit jeder, die drei übrigens; die gegen ~~Moduln~~ ^{Elemente} a, b hinsichtlich sie allein nun die allgemeinen. [Es müsste lauten der beiden ~~Moduln~~ a, b durch den anderen gleichbar, so bestätigt die Tatsache sie eigentlich ideal. genug und zwar verallgemeinert ~~Moduln~~ a, b , $a+b, a-b$.]

[Aussatz]

Es ist zweckmäßig, für diesen Fall $a=b$ nicht aus, zu schreiben; ebenso aber a und b verallgemeinert sind, so soll $\frac{a}{b}$ ein reelles Zahl, ferner von a und zugleich $\frac{a}{b}$ ein reelles Zahl sein a zu schreiben.

Für die durch (7) charakterisierte Teilbarkeit von a durch b ergeben sich durch allgemeine Auswirkung des Grundsatzes (1), (2), (3) die folgenden Folgerungen, die man Lesezeichen findet:

I. Wenn a ist $a < a, a > a$.

II. Aus $a < b$ und $b < c$ folgt $a < c$. \lceil Das kann in $a < b < c$ zusammengefasst werden,

III. Aus $a < b$ und $b < t$ folgt $a < t$.

IV. Wenn a ist $a + b < a$ und $a < t$, also auch

V. Aus $a < b$, $a' < b'$ folgt $a+a' < b+b'$ und $a-a' < b-b'$

VI. Aus $a < b$, $a' < b$ folgt $a+a' < b$, d. h. jene gemeinsame Teilfaktoren von a , a' ist ^{Teilfaktor} ~~Teilfaktor~~ von b - Wegen des Qualitatsprinzips $a < b$, $a' < b$ folgt $a+a' < b+b'$,

VII. ~~Die~~ ^{Die} ~~größte~~ ^{größte} ~~Teilfaktoren~~ ^{Teilfaktoren} von a und b , b' ist

mit den Zahlen, und Moduln a, a' und b, b' gleich. $a-a'$ ist ^{Teilfaktor} ~~Teilfaktor~~ ^{Teilfaktor} ^{Teilfaktor} von a, a' , und $b+b'$ ist ^{Teilfaktor} ~~Teilfaktor~~ ^{Teilfaktor} ^{Teilfaktor} von b, b' . Dieser Ausdruck, eigentlich definiert mir auf mehr als genü-

gen aus.

Die ~~größte~~ ^{größte} ~~Teilfaktoren~~ ^{Teilfaktoren} von a und b , b' ist

Die ~~größte~~ ^{größte} ~~Teilfaktoren~~ ^{Teilfaktoren} von a und b , b' ist

Die ~~größte~~ ^{größte} ~~Teilfaktoren~~ ^{Teilfaktoren} von a und b , b' ist

Die ~~größte~~ ^{größte} ~~Teilfaktoren~~ ^{Teilfaktoren} von a und b , b' ist

[Hier ist nun der Ort, um Leben das
Modell aus des auf israel dageg die Organisation
± erzeugt den Angriffen gegenüberzugeben, dageg
reicht sie sich von anderen die angriffen zu
allgemeinen Erscheinungen aufzufinden. Zu des
Modellgrundsatzes gilt nämlich das bei israel und
Sparta Kretz (D. S. 169. F. 498):

III. If the module $\frac{m}{d}$ is irreducible over \mathbb{Z}_p then d is a factor of the modulus m , also $d < m$,
 and $\frac{m}{d}$ is a primitive module,
 so if

Aber das ist ~~heißt~~ ^{richtig}, was ich fast wieder ~~sagte~~
beschrieben habe, gleichzeitig nicht abdrückbar
auf den Grundsatzern (1), (2), (3) ^{und} bildet
dieser einen für die Modallogik erschöpfendem
Zusammenhang.

Als former wächst Gagelz zu auf in folgenden

S. 2. die ~~alle~~^{zwei} drei Module erlauben
die allgemeine D.

[~~Open~~ lesson]

Modulgaftz

Für §. 4 müssen in das Gesetzbuch eingeschriebene
Aufgaben

Plan σ ergibt aus Moduln und ^{Wurzeln} der
jewei. $\alpha - \beta$ und $\beta - \gamma$ und $\gamma - \alpha$
Moduln in folgender Form darstellen

$$\alpha + (\alpha - \beta) \sqrt{(\beta - \gamma)} + (\beta - \gamma) \sqrt{\alpha}$$

oder α ist gleich Moduln beide Wurzeln

Hierauf rütteln wir uns zu dem in der
Tabelle ^{ausführlich} besagten Gegenstande, nämlich
zur Ausarbeitung der aus drei beliebigen
Modulen α, β, γ durch die Operationen
+ - \times \div der abgezogenen ^{aus} β und γ aus α , ist
niedrig nur besteht aus 28 Modulen,
die in Abhängigkeit voneinander geschieden
sind. Hier von diesen Modulen sind
symmetrisch an α, β, γ getrennt und
fallen gemeinsam mit β besagten, aber
durch Umkehrung und Verdrehung voneinander
unterschieden werden, deren Bedeutung sehr
einleuchtend wird:

$$\vartheta''' = \alpha + \beta + \gamma, \quad \vartheta_4 = \alpha - \beta - \gamma \quad (9)$$

$$\vartheta' = (\beta + \gamma) - (\gamma + \alpha) - (\alpha + \beta), \quad \vartheta_1 = (\beta - \gamma) + (\gamma - \alpha) + (\alpha - \beta) \quad (10)$$

Die übrigen 24 Modulen haben die Form,
sagt, dass alle ~~Moduln~~ ²⁰ bestehen,
Summen von α, β, γ aus drei verschiedenen
Modulen aufzunehmen, und die einzige 8
Modulen, welche (wie z.B. α selbst) durch
Vertauschung von β und γ nicht geschieden
werden, fallen gemeinsam mit α und
zusammengehörigen β und γ zusammen und bilden
neben α und β und γ die 16 Modulen von
selbst erhalten. Da die drei Module α, β, γ
durch sich selbst erklärt sind, so
bleiben nur die folgenden 21 definiert:

$$\left. \begin{array}{l} \alpha''' = \beta + \gamma, \quad \alpha_3 = \beta - \gamma \\ \beta''' = \gamma + \alpha, \quad \beta_3 = \gamma - \alpha \\ \gamma''' = \alpha + \beta, \quad \gamma_3 = \alpha - \beta \end{array} \right\} \quad (11)$$

Nun a, b, c drei beliebige Module, und es gilt
man y, m, n ~~und~~ ^{wie} die Operationen α, β, γ .
durch $a, b - t, b + t$, so ist die Bedingung
nur t ungleich, und ab ~~ist~~ ^{ist} gleich t^2 ,
größt fügt

$$(\alpha + (b - t)) - (b + t) = (\alpha - (b + t)) + (b - t) \quad (8)$$

und umgekehrt folgt hieraus wieder das Modul,
gesetz ~~III~~, ^{wenn} a, b, c reell. Durch y, m, n erfüllt nur die Summe $m > n$ für,
zufügt.

1 D.

$$\left. \begin{array}{l} \alpha'' = (\tau + \nu) - (\alpha + b), \quad \alpha_2 = (\tau - \alpha) + (\alpha - b) \\ b'' = (\alpha + b) - (b + \tau), \quad b_2 = (\alpha - b) + (b - \tau) \\ \tau'' = (b + \tau) - (\tau + \nu), \quad \tau_2 = (b - \tau) + (\tau - \alpha) \end{array} \right\} \quad (12)$$

$$\left. \begin{array}{l} \alpha' = \alpha + (b - r) , \quad \alpha_1 = \alpha - (b + r) \\ b' = b + (r - \alpha) , \quad b_1 = b - (r + \alpha) \\ r' = r + (\alpha - b) , \quad r_1 = r - (\alpha + b) \end{array} \right\} \quad (13)$$

$$\left. \begin{aligned} x_0 &= (\alpha - (b + c)) + (b - c) = (\alpha + (b - c)) - (b + c) \\ b_0 &= (b - (c + \alpha)) + (c - \alpha) = (b + (c - \alpha)) - (c + \alpha) \\ c_0 &= (c - (\alpha + b)) + (\alpha - b) = (c + (\alpha - b)) - (\alpha + b) \end{aligned} \right\} \text{Umkehrung} \quad (14)$$

Spies sind überall, wie sie sow in (9) und (10),
die beiden Formen haben ein anderes Gesetz,
wegen des Verlustes eines der beiden Operatoren
können \pm aus einander fortgeschafft, und
damit ist immer eine Verlustausgleich einer
oben Abzüglich mit dem ~~gegenüberliegenden~~^{entgegengesetzten} entgegengesetzten
Zug verbunden; die Dogmen & Definitionen
(14) beruhen auf dem oben fortgeschaffenen
Modellgesetz (8).

Wir haben nun zu zeigen, daß das Paarungsgesetz
 für dieses 28 Modulen erheblich nicht die allgemeine
 ist. Dafür also, ebenso wie, wenn es nicht gezeigt
 werden kann, auf die beiden Modulen
 $m = n$ in ~~der~~ ^{den} Fällen sind. Zufolge (4) D
 brauchen wir nur ~~die~~ ^{die} folgenden Paare zu haben,
 bestehend, die aus zwei ~~aus~~ ^{aus} ~~der~~ ^{der} verschiedenen
 Modulen m , n bestehen, und deren Augenzahl =
 $14 \cdot 27 = 378$ ist. Es ist zweckmäßig, zunächst
 diejenigen 261 Paare aufzufinden, die aus
 den zwei Modulen, d. h. m dem dem anderen
 n gleiches ist, so daß $m + n = n$, $m - n = m$
 ist, und wiederum dann $m > n$ oder $n < m$
 beobachtet. Der Raum hat nunmehr beginnend bei
 einer von diesen 261 ~~stetig~~ ^{stetig} verlaufenden
 aus den 48 verschiedenen, d. h. diejenigen
 aufzufinden, aus welchen die übrigen 213
 aus dem obigen Paar III ^{hier} ableiten lassen: S. 1

X) Häufige müssen einen denk' rein Geistig' bewegen, dass die 28 Modulare ^{alle} möglichst voneinander verschieden sein können, und ^{alle} diese möglichst farbenreichen müssen eben so aufeinander verschieden, obgleich sie z.B. in dem Falle $a = b \neq t$ alle $= a$ sind.

$$v'' < \alpha'', b'', \tau''; v_4' > \alpha_3, b_3, \tau_3 \quad (15)$$

$$\left. \begin{array}{l} a'' < b'', \tau'' \\ b'' < \varepsilon'', \alpha'' \end{array} \right\} ; \begin{array}{l} \alpha_3 > b_2, \tau_2 \\ b_3 > \varepsilon_2, \alpha_2 \end{array} \quad (16)$$

$$\tau''' < \alpha'', b'' \quad ; \quad \tau_3 > \alpha_2, b_2 \quad \} \\ \left. \begin{array}{l} \tau_1' < \alpha_1' \\ \tau_2' < \alpha_2' \end{array} \right\}$$

$$\begin{aligned} a'' < \vartheta' , a' & \quad ; \quad a_2 > \vartheta_1 , a_1 \\ b'' < \vartheta' , b' & \quad ; \quad b_2 > \vartheta_1 , b_1 \end{aligned} \quad \left. \right\} \quad (17)$$

$$\tau'' < \tau^*, \quad \tau' \quad ; \quad \tau_2 > \tau_1, \quad \tau_1 \quad)$$

$$\left. \begin{array}{l} x < x_0, b_0, t_0 \quad ; \quad x_1 > x_0, b_0, t_0 \\ a' < a, x_0 \quad ; \quad a_1 > a, x_0 \end{array} \right\}$$

$$\left. \begin{array}{l} b' < b, b_0 \quad ; \quad b_1 > b, b_0 \\ \tilde{\tau}' < \tau, \tau_0 \quad ; \quad \tau_1 > \tau, \tau_0 \end{array} \right\} (78)$$

Die Tiere bestreiten (15) folgen zuverlässiger und
zuverlässiger (16) als (11) ebenso wie

(16) aus (11) und (12) ist offen nach Theorie

Die Teilbarkeitsaxiome (15) folgen unmittelbar aus der Beziehung von (9) und (11), ebenso ergibt sich (16) aus (11) und (12); ebenso die Teilbarkeitsaxiome (17) ~~folgen~~ ^{aus} die auf $\delta' \mid \delta_1$ bezüglichen aus dem Beziehungsatz von (10) und (12), die $\delta' \mid \delta_2$ aus (12) und (13) aus dem obigen Satze ~~(14)~~ ⁽¹⁴⁾. Nun die Teilbarkeitsaxiome (18) folgen die auf a, b, c bezüglichen unmittelbar aus (13); da ferner α_0 ~~der~~ ^{die} Teilbarkeitsaxiome ~~aus~~ ^{aus} den ~~folgen~~ ^{folgen}, gilt $\delta_0 = \alpha'_0 - (b + c) = \alpha_1 + (b + c)$ ist, so folgt $\delta_0 \mid \delta_1$; $\alpha < \alpha_0 < \alpha_1$; da nun $\delta' = \alpha'' - (b + c)$ und $\delta_1 = \alpha_2 + (b + c)$, ferner $\alpha'' < \alpha'$ und $\alpha_2 > \alpha_1$ ist, so ergibt sich auch $\delta' < \alpha_0 < \delta_1$, womit (18) vollständig bewiesen ist.

Hier ergeben und zeigt \bar{z} die übrigens 117 Paare
w, w, um die entsprechenden Modelle zu er-
zeugen; das Kästchen und das Leistchen
Übersicht zeigen beginnen wir mit, mit
29 folge Paar zu betrachten, und dann
die übrigens drei Beobachtungen von a, b, c

$$\left. \begin{array}{l} \alpha + \alpha''' = \vartheta''', \quad \alpha - \alpha_3 = \vartheta_4 \\ \alpha' + \alpha''' = \vartheta''', \quad \alpha_1 - \alpha_3 = \vartheta_4 \\ \alpha'' + \alpha''' = \vartheta''', \quad \alpha_2 - \alpha_3 = \vartheta_4 \\ b''' + \alpha''' = \vartheta''', \quad b_3 - \alpha_3 = \vartheta_4 \end{array} \right\} \quad (19)$$

Fügt man zu diesen ~~un~~ ^{und} ~~geg~~ ^{geg} ~~gleichen~~
 Gleichheiten auf diejenigen hinzu,
 welche auf jenen nach Satz III in S. 1
 abliebster sind, und betrachten man
 mit $\varphi(m)$ die Brüche aller so er-
 gebenen Teile n von m , welche
~~die Brüche~~ n/m von m von einander
 verschieden sind, so ergibt sich unmittelbar
 $\varphi(\delta''') = 0$, $\varphi(\alpha'') = 1$, $\varphi(\alpha') = 3$, $\varphi(\delta) = 7$,
 $\varphi(\alpha) = 4$, $\varphi(\alpha) = 5$, $\varphi(\alpha_0) = 9$, $\varphi(\delta_1) = 14$,
 $\varphi(\alpha_1) = 11$, $\varphi(\alpha_2) = 17$, $\varphi(\alpha_3) = 21$, $\varphi(\delta_4) = 27$;
 fügt man nun die entsprechenden Brü-
 che für die mit b , c beginnenden
 Modulen hinzu, so erhält man
 die Summe aller $\varphi(m) = 281$, und
 das ist also die Brüche aller auf $\frac{m}{n}$
~~deren~~ ^{deren} ~~gegen~~ ^{gegen} ~~gleichen~~
 Gleichheiten n/m von m .
 Das stimmt auf alle Gleichheiten in,
 vergleichs der allgemeinen Gruppen \mathcal{G}_1 zu,
 stößt man, möglichst ~~so~~ ^{so} ~~viel~~ ^{viel} ~~viel~~
 genauer.

LII in S. 1

Qualifiziert Lini
 Risiko 29 Formulgarbeit 19 ~~Ergebnisse~~, das
 der Beratung & Ratschlagsantrag zu je
 3, und 10 Ratschlagsanträge zu je 6
 der Formulgarbeit, ergibt sich ins
 Gesamtbetrag von $3 \cdot 19 + 6 \cdot 10 = 117$
 ergibt.

$$\left. \begin{array}{l} b + c = \alpha''' , \quad b - c = \alpha_3 \\ b + c' = \alpha''' , \quad b - c_1 = \alpha_3 \\ b' + c' = \alpha''' , \quad b_1 - c_1 = \alpha_3 \\ b + c'' = \alpha''' , \quad b - c_2 = \alpha_3 \\ b' + c'' = \alpha''' , \quad b_1 - c_2 = \alpha_3 \\ b'' + c'' = \alpha''' , \quad b_2 - c_2 = \alpha_3 \end{array} \right\} (20)$$

$$\left. \begin{array}{l} a + b_1 = \alpha'' , \quad a - b_1 = \alpha_2 \\ a + b_0 = \alpha'' , \quad a - b_0 = \alpha_2 \\ a' + b_1 = \alpha'' , \quad a_1 - b_1 = \alpha_2 \\ a' + b_0 = \alpha'' , \quad a_1 - b_0 = \alpha_2 \\ a + d' = \alpha'' , \quad a - d_1 = \alpha_2 \\ a' + d' = \alpha'' , \quad a_1 - d_1 = \alpha_2 \end{array} \right\} (21)$$

$$\left. \begin{array}{l} a_1 + b_1 = d' , \quad a'_1 - b'_1 = d_1 \\ a_0 + b_1 = d' , \quad a_0 - b'_1 = d_1 \\ a_0 + b_0 = d' , \quad a_0 - b_0 = d_1 \end{array} \right\} (22)$$

$$\left. \begin{array}{l} a + \alpha_3 = \alpha' , \quad a - \alpha''' = \alpha_1 \\ a + b_2 = \alpha' , \quad a - b'' = \alpha_1 \\ a + d_1 = \alpha' , \quad a - d' = \alpha_1 \\ a + \alpha_0 = \alpha' , \quad a - \alpha_0 = \alpha_1 \end{array} \right\} (23)$$

$$\left. \begin{array}{l} a_1 + \alpha_3 = \alpha_0 , \quad a'_1 - \alpha''' = \alpha_0 \\ a_1 + b_2 = \alpha_0 , \quad a'_1 - b'' = \alpha_0 \\ a_1 + d_1 = \alpha_0 , \quad a'_1 - d' = \alpha_0 \end{array} \right\} (24)$$

$$\left. \begin{array}{l} \alpha_2 + \alpha_3 = d_1 , \quad \alpha'' - \alpha''' = d' \\ \alpha_2 + b_2 = d_1 , \quad \alpha'' - b'' = d' \end{array} \right\} (25)$$

$$b_3 + c_3 = \alpha_2 , \quad b''' - c''' = \alpha'' \quad (26)$$

Der Begriff dieser 29 Doppelzähler, welcher
sich in 8 Gruppen (19) bis (26) gliedert
sind, ist nun bestimmt so unschälig, wie
er auf den ersten Blick zu bestimmen schafft.
Zuerst allein ergibt sich aus dem
Dualitätsprinzip, das Grundgesetz
(1), (2), (3) aus dem speziifischen Modell,

(III vde)

gesetz (8), welche auf der ~~W~~ aus, sprachnach Bezeichnung des oben Absatzes und weiter fürt sich den Definitionen (9) bei (14), daß von jedem Doggessatz aus der ersten, auf die Operation + bezügliche Teil beziehen zu werden braucht, weil sonst dies bezügliche Bestimmung neu + mit - des zweiten Teiles von sechz fangt.

Der erste Satz in der Gruppe (19') folgt unmittelbar aus dem Axiom (9') und (11) von α''' und α'' .

~~Die reellen Zahlen in der Gruppe (20) ist nach
seinem Bilde folgend der Definition (11) gegeben.~~

~~Der erste Tag in der Gruppe (31) zeigt sich auf dem Platz folgende Veränderungen: man darf nicht mehr tragen. Es ist die Regel infolge der Definition (2) und (3) und es ist kein Brustkorb.~~

~~deshalb folgt im dritten Gaußgruppe (22) folgt
entfernt aus VIII opern man dort alle
Stellen ab $m = b_1$, $\delta = b + c = a$
folgt, wodurch die Bedingung $m \rightarrow 1$ gefolgt
(16), (17), (18) opern nicht, auf diese Weise
reduziert sich der Bruch.~~

$$b_1 + (\alpha - (b_1 + \varepsilon)) = (b_1 + \alpha) - (b_1 + \varepsilon)$$

und die Formeln mit den folgenden Regeln übereinstimmen,
 reicht hierzu $(b+c) = a$, $\{ \text{folgt } (3)\}$ und
 weiter $b + c + a = a$ " $\{ \text{folgt } (21)\}$,
 also die rechte Seite zu folgen (12) und (40) und
 d' identifiziert.

*As you experience things
as they are now reflected*

$$(y+u) - d = \alpha'' - \alpha''' = d', \text{ whereby also } (22') \text{ becomes true}$$

Der schwäbische und Thüringische

Nie S. 1 Hierauf erledigt sich unser
Vorwurf des die folgenden ~~tausend~~^{tausend} Tage.

die ersten Fällen ist die ^{der} Gruppe
 $(20')$, $(23')$, $(24')$, $(25')$, $(26')$ ^{ausgenommen}
nur die Rückschlüsse der Definitionen
 $(11')$, $(13')$, $(14'')$, $(10'')$, $(12'')$, ^{ausgenommen}
die man die Definitionen $(11'')$, $(12'')$,
 $(13'')$ benötigt. ^{ausgenommen}

Modell gesetz VIII,
f, m, g
Fro, n, b
fb

Küpf muss sich heraus,
so ergeben sich zwölf
auf die zwölf Fächer
in den beiden Gruppen
(21'), (22') auf folgende

$$\text{Rechts auf den unteren Rand schreib} \\ \vartheta < m \text{ gleiches Modul gesetzt} \quad \text{LXXX} \\ (\varphi - \vartheta) + mw = (\varphi + mw) - \vartheta.$$

$y = b$, $x = c + a = c''$, $w = a$,
so ist die gesuchte folgerung $c < w$ erfüllt, und
nach Satz 23 "(3)", (26")

таким образом $y - \vartheta = b - b''' = b$, $(y - \vartheta) + m = a + b$,
 $y + m = b + a = t'''$, $(y + m) - \vartheta = t''' - b''' = a''$,

$$y = \alpha, \quad d = b + c = \alpha''' , \quad m = b - (c + a) = b_1,$$

der erste Falz in der Gruppe (23) ist
zufolge der Definition (11) vom ω_3 aus
nur ein Brüderfolz der Definition (12)
von α .

Der zweite Falz in der Gruppe (24) ist zufolge
der Definitionen (13) und (11) vom
 α_2 und α_3 aus ein Brüderfolz der
Definition (14) von α_0 .

Der dritte Falz in der Gruppe (25) ist zufolge
der Definitionen (12) und (11) vom
 α_2 und α_3 aus ein Brüderfolz der
Definition (10) von α_1 .

Letztlich ist der Falz (26) zufolge der Defi.
nition (11) von b_3 , t_3 aus ein Brüder,
folz der Definition (16) von α_2 .

Hiernach ist der vollständige Beweis erbracht,
dass es 28 Modelltypen im \mathbb{R}^3 gibt.
Aber noch könnte die Frage
aufgeworfen werden, ob nicht in den Ma.
ten des Modells genügt, bei jedem ver-
borgen gebliebenen Regressionsfaktor liegen
nochmals drei einzige, außer den voraus
genannten Modellen dieses Gruppenfalls im
sinn eines anderen identisch seien miteinander.
Dass diese Frage zu verneinen ist, darf
aus diesen 28 Modellen im Allgemeinen wirklich
vor einander verneint werden, ergibt sich
aus dem folgenden Beispiel vom gleich-
namigen Modell (D. S. 168. T. 494).
Hierbei vereinfacht habe ich das
Modell so hin a, b, c, d vier unabhängige
Faktoren, alle > 1 und so beschränkt, dass
je zwei der drei Faktoren a, b, c relativ
Prinzipien sind, und darf d relativ Prin-
zip zu dem Produkt $(b-c)(c-a)(a-b)$ ist
(die kleinsten Faktoren dieser Art sind $a=2$,
 $b=3$, $c=d=5$); bedenkt further, w eine
irrationale Zahl, und setzt man

$$\alpha = [ad, 1+baw], \beta = [bd, 1+caw], \gamma = [cd, 1+abw],$$

so ergibt

dass je zweier Modellen w , w' aufgrund Pfeilmarken
in denselben Typen eingeschlossen
die gleichen zweiten Modellen $w \pm w'$ zugeordnet
werden. Aber aus den gleichen w und w' werden
die gleichen Regressionsfelder erzeugt; mitje
einer dieser 28 Modelle erzielt man
dasselbe α . Dasselbe gilt für die Gesamt-
maße α , β , γ ; hierfür gilt aber folgendes:
~~Die Summe~~ $w + w'$ ist in den Regressionsfeldern α , β , γ
~~deren Diagonalfelder~~ α , β , γ verschoben, w ~~verschiebt~~ α , w' ~~verschiebt~~ β , $w - w'$ ~~verschiebt~~ γ . Zu w und w'
der Erzeugungsfeld des Ziels w mit der
Faktur w des rechten oberen oder des
linken unteren Quadranten angehört, ent-
fällt deshalb das Modell $w + w'$ oder das
Modell $w - w'$, und um die Erzeugung
zu sichern müssen beide Faktoren für das
Ziel w gleichzeitig zu wagen, eins die
drei Faktoren $w = w \pm w'$ aufgrund
Diagonalfelder leer gelassen; die drei
Faktoren w müssen bezüglich Gleichung der
Zetalle in Beziehung w auf gesetzte
Größe entsprechend des Systems (in S. 5)
zur betrachtenden Faktur w gehalten; alles 28
Modelle im innen verdeckten Flächen.

$$\begin{aligned}\vartheta''' &= [1, \omega], \quad \vartheta_4 = abc\partial [1, \omega] \\ \vartheta' &= [1, ab\omega], \quad \vartheta_1 = \partial [1, ab\omega] \\ \alpha''' &= [1, a\omega], \quad \alpha_3 = b\partial [1, a\omega] \\ \alpha'' &= [1, b\omega], \quad \alpha_2 = a\partial [1, b\omega] \\ \alpha' &= [\partial, 1+b\omega], \quad \alpha_1 = a[\partial, 1+b\omega] \\ \alpha_0 &= [\partial, a+abc\omega],\end{aligned}$$

voran die übrigen 14 Module des Körpers, bestimmen von a, b, c festgelegt. Der allgemeine Fall, aus dem sich diese Bezeichnungen folgen, und auf den es bei einer anderen Gelegenheit zurückzukommen erfordert, lautet: Sind p, p_1, p_2, q, q_1, q_2 (ganze oder gebrochene) rationale Zahlen, so dass wir p, p_1, p_2, q, q_1, q_2 als positiv voransetzen wollen, und setzt man

$$y = [p, p_1 + p_2\omega], \quad q = [q, q_1 + q_2\omega],$$

dann ist

$$y+q = [\partial, \partial_1 + \partial_2\omega], \quad y-q = [m, m_1 + m_2\omega],$$

wie die reellen Zahlen $\partial, \partial_1, \partial_2, m, m_1, m_2$, von denen man $\partial, \partial_2, m, m_2$ positiv setzen kann, durch folgende Regeln bestimmt werden:

$$[\partial_2] = [p_2, q_2], \quad [\partial\partial_2] = [pp_2, pq_2, qp_2, qq_2, p_1q_2 - q_1p_2]$$

$$\frac{p_2}{\partial_2} \partial_1 \equiv p_1, \quad \frac{q_2}{\partial_2} \equiv q_1 \pmod{\partial}$$

und

$$[\frac{1}{m}] = [\frac{1}{p}, \frac{1}{q}], \quad \partial\partial_2 mm_2 = pp_2qq_2,$$

$$\frac{m}{p} m_1 \equiv A p_1, \quad \frac{m}{q} m_1 \equiv B q_1 \pmod{m},$$

$$AB = (y, q) = \frac{qq_2}{\partial\partial_2} = \frac{mm_2}{pp_2}, \quad B = (q, y) = \frac{pp_2}{\partial\partial_2} = \frac{mm_2}{qq_2}.$$

Die Bedeutung dieser Tatsachen versteht sich aus der Tatsache, dass ebenso überlassen ist, ob ∂ ein reeller Zahlen, die die Stoffausgabe des obigen 28 Mo., dazu zu bestimmen, wobei es offenbar aus dem Aufkommen zu zeigen, dass in den Fällen, bestimmt (15) bis (18) nicht eine Identität auftritt, dass sie also richtig bestimmt sind (D. S. 169. F. 496).

§. 3. Das Symbol (m, n) ist der
Modulgruppe \mathcal{D} .

Hier legen wir zu den allgemeinen, also
den beiden Modulen a, b, c angehörenden
Modulgruppen zurück und setzen aus die Art,
dass, für je zwei Module m, n der dazugehörigen
Gruppen die Beziehung des Symbols (m, n)
auf die entsprechenden Fälle zurückzuführen.
Hierbei ist die eigentliche Bedeutung
des Symbols (D. §. 171. T. 509) ganz
unberücksichtigt, welche nur darin besteht,
dass die beiden entsprechenden Folgen

$$(m, n) = (m+n, n) \quad (27)$$

$$(m, n) = (m, m-n) \quad (28)$$

Folgen (D. T. 540), in denen wir für m, n ,
n immer das letzte Modulgruppe annehmen,
setzen in den obigen Fällen (19) bis (26)
aufeinander. Auf diese Weise ergibt sich aus
(19) ~~gleich~~ und (26) ~~gleich~~, wenn man a, b, c gleichmäßig
 $(\vartheta'', \alpha'') = (b'', a'') = (b'', \tau'')$ setzt,

$$(\alpha_3, \vartheta_4) = (\alpha_3, b_3) = (\tau_2, b_3)$$

füraus aus (20) und (25)

$$(b'', \tau'') = (\alpha'', \tau'') = (\alpha'', \vartheta')$$

$$(\tau_2, b_3) = (\tau_2, \alpha_2) = (\vartheta_1, \alpha_2)$$

füraus aus (21) und (24)

$$(\alpha'', \vartheta') = (\alpha', \vartheta') = (\alpha', \alpha_0)$$

$$(\vartheta_1, \alpha_2) = (\vartheta_1, \alpha_1) = (\alpha_0, \alpha_1)$$

füraus aus (23)

$$(\alpha', \alpha_0) = (\alpha, \alpha_0) = (\alpha, \alpha_1)$$

$$(\alpha_0, \alpha_1) = (\alpha_0, \alpha) = (\alpha', \alpha)$$

~~Die ersten drei Zeilen von Gleichungen aus
Bestimmungen aus a, b, c an, so ergibt
sich, dass man sagt folgendes $a', b', c', \alpha_1,$~~
 b_1, c_1 in folgenden Weise definieren kann:

$$a' = (\vartheta''', \alpha'') = (b'', \tau'') = (\tau'', b'') = (\alpha'', \vartheta') = (\alpha', \alpha_0) = (\alpha, \alpha_1)$$

$$b' = (\vartheta''', b'') = (\tau'', \alpha'') = (\alpha'', \tau'') = (b'', \vartheta') = (b', b_0) = (b, b_1)$$

$$c' = (\vartheta''', \tau'') = (\alpha'', b'') = (b'', \alpha'') = (\tau'', \vartheta') = (\tau', \tau_0) = (\tau, \tau_1)$$

$$\alpha_1 = (\alpha_3, \vartheta_4) = (\tau_2, b_3) = (b_2, \tau_2) = (\vartheta_1, \alpha_2) = (\alpha_0, \alpha_1) = (\alpha', \alpha)$$

$$b_1 = (b_3, \vartheta_4) = (\alpha_2, \tau_3) = (\tau_2, \alpha_3) = (\vartheta_1, b_2) = (b_0, b_1) = (b', b)$$

$$c_1 = (\tau_3, \vartheta_4) = (b_2, \alpha_3) = (\alpha_2, b_3) = (\vartheta_1, \tau_2) = (\tau_0, \tau_1) = (\tau', \tau)$$

durch in folgenden Gleichungen

~~gleich~~ (29)

~~gleich~~ (30)

| \mathcal{D}

Ist die Ordnung des nach dem Modul
 n angegebenen Zahlen des
Moduls ~~zu~~ \mathcal{D} , so ergibt die Ordnung
das Symbol (m, n) bestimmt,
ausgenommen im aufgezogenen Fall $(m, n) = 0$ gesetzt wird
(D. S. 171. T. 509 - 510);
Hinzu folgt die Bedeutung
des Symbols gelten für je zwei Module m, n
zurück die beiden Fälle

die wir ~~gleich~~ ~~gleich~~ annehmen,
seien, dass die drei Module a, b, c
eigentliche Modulgruppen annehmen
mögen. Hierbei ergibt sich für
 m, n immer das letzte Modul,
woraus, ergibt in den Fällen
(19) bis (26) der S. 2 aufeinander

Zu ganz äußerster Weise folgt aus (21) und
(24) zumindest

$$(\alpha'', \alpha') = (\vartheta, \alpha') = (\vartheta, \alpha_0)$$

$$(\alpha_1, \beta_2) = (\alpha_1, \vartheta_1) = (\alpha_0, \vartheta_1)$$

~~Scrap out (22) file~~

$$(\vartheta, \alpha_0) = (\theta_0, \alpha_0) = (\theta_0, \vartheta_1)$$

$$(\alpha_0, \delta_1) = (\alpha_0, \ell_0) = (\vartheta', \ell_{\vartheta'})$$

Spectra

Bellatrix et al.

und wenn man in diesen Gleisungen alle
Burkau'schen Formen zu 'a, b, t' kommt, so
ergibt sich, daß man eine siebente Zuge-
dauer die zwölf Gleisungen

$$\begin{aligned} \partial &= (\alpha'', \alpha') = (\beta'', \beta') = (\tau'', \tau') = (\vartheta', \alpha_0) = (\vartheta', \beta_0) = (\vartheta', \tau_0) \\ &= (\alpha_1, \alpha_2) = (\beta_1, \beta_2) = (\tau_1, \tau_2) = (\vartheta_0, \vartheta_1) = (\beta_0, \vartheta_1) = (\tau_0, \vartheta_1) \end{aligned} \quad \left\{ \text{Eq. (31)} \right.$$

definieren kann. Offenbar aufgallen die
 Gleichungen (27), (28), (29) ~~(29)~~ 48
 Symbole (m, n), in welchen die Modulen
 m, n aus der 48 in (15) bis (18) ~~fallen~~ auf,
 gestellten ursprünglichen Teilbeständen
 $m < n$ darstellen.

Die hier besprochenen Methoden sind auf den
Fällen benutzt, die in den folgenden Abschnitten erläutert werden.
Sie werden später im Rahmen der allgemeinen Theorie der Schätzungen
beschrieben. Die Methoden eignen sich für alle Schätzungen,
die Gleichverteilungsschätzungen, die Linienschätzungen und andere,
die auf Grund von Modellsymbolen (m, n), welche
davon bestehen, dass $m < y < n$ gilt.

$$(g, \tau) = (g, \eta)(\eta, \tau) \quad (32)$$

folgt (S. S. 171. T. 509) ~~in die Form der Tafel~~
ergibt sich offenbar, daß alle Rythmen
(m, n) innerhalb einer Doppelgruppe ~~enthalten~~
durch die sieben Zeilen a', b', c', a₁, b₁, c₁,
d darstellbar sind. Hier begegnen uns, das
für alle drei Fälle durch zu führen, wo m, n mit
zusammen den drei Modälen a, b, c übereinstimmen.
Aus (27) und (31) folgt zu nächst

$$(\mathcal{C}, \tau) = (\alpha'', \tau'),$$

und da zufolge (16), (17), (18)

$$\alpha''' < \tau'' < \tau' < \tau$$

it, so folgt nun (32)

$$(\mathcal{B}, \tau) = (\alpha'', \tau'') (\tau'', \tau') (\tau', \tau)$$

spedite mai giù in alle nostre pinguere non

Das gesuchte sind \tilde{v}_1, \tilde{v}_2 (27), (28), auf
 welche man die Bedeutung des Symbols \neq nicht
 leitet, ergibt sich ferner, daß alle dreizehn
 Symbole (m, n), in welchen $m > n$ allein
~~bedeuten~~^{bedeuten} \tilde{v}_1, \tilde{v}_2 , also $m + n = m$?
 $m - n = m$ ist ~~aus~~<sup>aus aus anderer Identität ferner
 dass $\tilde{v}_1 \tilde{v}_2 \tilde{v}_1 \tilde{v}_2 \dots \tilde{v}_1 \tilde{v}_2$ für $(m, n) = (m, n)$
 $= (m, n)$, und es braucht daher aus gezeigt
 zu werden, daß das Symbol (m, n) gleichzeitig
 unabhängig von dem Modul m ist, also $= (g, y)$
 ist, wo y ~~der~~^{der} jenen beliebigen
 Modul bedient; ~~der~~^{der} ~~gesetzte~~^{gesetzte} fügt sich aber sofort
 aus (27), (28), wenn man in den unteren
 folgt, und weiter in $m + y$ untersetzt. Dasselbe
 Resultat ~~folgt~~^{folgt} aber aus der Wirkung der
Definition des Symbols, nach welcher aus
 $m > n$ folgt $(m, n) = 1$.</sup>

Man kann nun beginnen/
~~et~~ es lohnt sich nun zu gehen, daß du σ drin
 sieben Zeichen $\sigma, a, b, c, a_1, b_1, c_1$,
~~alle~~ alle in unserer Dualgrößen σ auf,
 leiten Symbole (m, n), dann ergibt
 $= 28 \cdot 28 = 784$ ist, sie aufdrücken lassen.
 Hierzu reichen aber die beiden Formeln (27), (28)
 nicht aus; sondern man bedarf noch der

~~Halb~~ ~~Alles~~ Bruder muss das auf den Fall $y = q = 4$ an, so ergibt sich $(y, y) = (y, y)^2$; auf der Bedeutung des Modulussymbol (D. S. 171. S. 509) ist aber (y, y) minimal = 0, sondern vielmehr $\text{Hilb}(y, y) = 1$. Mit Fügefüllung dieser Ergänzung,

a, b, c an und sieht man die Formeln
richtig hant durch die Beziehungen zwischen den
(29), (30), (31) aus, so erhält man

$$\left. \begin{array}{l} (b, c) = b' \partial c_1, \quad (c, b) = c' \partial b_1, \\ (c, a) = c' \partial a_1, \quad (a, c) = a' \partial c_1, \\ (a, b) = a' \partial b_1, \quad (b, a) = b' \partial a_1, \end{array} \right\} \quad (33)$$

Zu denselben Resultaten gelangt
man auch, wenn man den Satz (28) statt (27)
ausnutzt; man erhält dann $(b, c) = (b, a_3)$,
und da $b < b_1 < b_2 < a_3$ ist, so folgt

$$(b, c) = (b, b_1)(b_1, b_2)(b_2, a_3).$$

Was mit (33) übereinstimmt. Die sieben Zahlen
 $a', b', c', a_1, b_1, c_1, \partial$ sind möglichst verschieden,
sonst kann man nicht weiter gehen, d.h. es gelingt nicht,
irgendeine Beziehung zwischen ihnen abzuleiten;
dies wäre ja auf dem Kreis der
Beziehungen fast nicht möglich gewesen.

Aus den Darstellungen (33), ergibt man
auf die Form

$$\left. \begin{array}{l} (b, c) = (b, c'')(c'', c) \cancel{(c, b'') \cancel{(b, b'')}}, \quad (c, b) = (c, c'')b(c', b) \\ (b, c) = (b, b'')(c'', c), \quad (c, b) = (c, c'')(b'', b) \\ (c, a) = (c, c'')(a'', a), \quad (a, c) = (a, a'')(c'', c) \\ (a, b) = (a, a'')(b'', b), \quad (b, a) = (b, b'')(a'', a) \end{array} \right\} \quad (34)$$

oder

$$\left. \begin{array}{l} (b, c) = (b, b_2)(c_3, c), \quad (c, b) = (c, c_2)(b_3, b) \\ (c, a) = (c, c_2)(a_3, a), \quad (a, c) = (a, a_2)(c_3, c) \\ (a, b) = (a, a_2)(b_3, b), \quad (b, a) = (b, b_2)(a_3, a) \end{array} \right\} \quad (35)$$

geht man, fließt auf den Satz

$$(b, c)(c_3, a)(a, b) = (c, b)(a, c)(b, a), \quad (36)$$

ergibt sich in den zugehörigen Auflagen von den
niederen Kreislinien über Zahlenproblemen
angeführt habe (Anmerkung auf S. 490).

Daher findet sich auf (in etwas abweichender
Auffassung) die folgende Beweisführung.

Nunmehr muss jeder Modul a, b verglichen,
wenn (a, b) aus (b, a) von Null verschieden
ist (in diesem Fall s. S. 171. F. 509),
so sind a und b ja zueinander verglichen.

Modulen a , b und c aus einander vergraut,
dies ergibt sich unmittelbar daraus, daß
alle Farbtönen, welche in den vorliegenden
Ausdrucken (33) oder (34) oder (35) zwei
(a, b) und (b, c) aufstellen, aus Farbtönen
wie wiederum einer der vier Farbtöne
(a, b), (b, c), (a, c), ~~oder~~ (c, a) sind.

Man kann daher alle Module in Familien
untergliedern, indem man je zweie Module
in derselben oder in verschiedenem Familien
aufzunehmen, je wiedertun sie mit einander
vergraut sind oder nicht; jede Familie ist
durch jeden in ihr enthaltenen Modul als
Kongruenzklasse vollständig bestimmt. —

~~| die obige, auf drei Module a, b, c~~
~~erzeugte Dualgruppe, zw 28 Module besteht~~
~~und von einigen beweist er jetzt folgai-~~
~~mungen des, bei dem Beispielen aus~~
~~dem obigen färbere voran folgen sollen,~~
~~diese 28 Module seien sämmtlich zu a~~
~~einander vergraut. Diese Bezeichnung~~
~~beruht wahrscheinlich auf dem entsprechenden~~
~~Teilbegriffen (16) bis (18), in welchen~~
~~ein aus eingefärbten Duktuswegen gebildeter~~
~~Wort, die ganze Kombination des Gruppen~~
~~G ausschließlich das Zeichen (19) bis (26)~~
~~selbst aufzufallen ist. Dieses Vergrauen und sein Folgendes~~
~~gesetzgebendes Prinzip~~
~~gelte für alle Module des Gruppen G~~
~~in einer Kongruenzklasse, die wir auf folgende Weise~~
~~bezeichnen:~~

Stufe $S_{-4} : \vartheta'''$

" $S_{-3} : a''', b''', c'''$

" $S_{-2} : \alpha'', b'', c''$

" $S_{-1} : \vartheta', a', b', c'$

" $S_0 : \alpha, b, c, \alpha_0, b_0, c_0$

" $S_1 : \vartheta_1, a_1, b_1, c_1$

der und Tafel 16 auf Figur und in
andrer Form!

25
Hier unten ist weiterer Begriff G des
Moduls w einer ausgleichenden Teilgruppe des
Moduls v , angebracht in die ausgleichende
Gruppe zw w , wenn entweder in
~~oder~~ w ausgleichende Teilgruppe von w ist,
oder w ausgleichende Teilgruppe aus v ,
in w in einem Modul in der Gruppe
 G gebe, der ein Beispieltun von w
und ausgleichende Teilgruppe von w ist. Dann
brauen in der Gruppe G (15)
bis (18) alle ausgleichende Teilgruppen
~~ausgleichende~~ w auf, und hierauf gründet
sich eine Fortsetzung

(37)

" $S_2 : \alpha_2, b_2, c_2$

" $S_3 : \alpha_3, b_3, c_3$

" $S_4 : \vartheta_4$

und für welche die folgenden Gesetze gelten:

~~X. Sind S_n , S_{n+1} zwei aufeinander folgende Hüfen, so entspricht jedem Modul α des Hüfes S_{n+1} mindestens ein Modul β in der Hüfe S_n , welches die Bedingung $\beta \leq \alpha$ erfüllt, wenn α weder ein Modul ist,~~

~~zumal, und jedem Modul β des Hüfes S_n entspricht mindestens ein Modul des Hüfes S_{n+1} , welches die Bedingung $\beta \leq \alpha$ erfüllt, zumal es kein Modul von S_n ist.~~

~~X. Sind S_n , S_{n+1} , S_{n+2} drei aufeinander folgende Hüfen, und entspricht einem Modul in der Hüfe S_{n+1} zwei, so sind aus Modulen α und β des Hüfes S_n , welche die Bedingungen $\alpha \leq \beta$ und $\beta \leq \alpha$ erfüllen, so ist $\alpha = \beta$, und es gibt in der Hüfe S_{n+1} zwei und nur zwei Moduln γ , welche die Bedingungen $\gamma \leq \alpha$ und $\gamma \leq \beta$ erfüllen, so ist $\gamma = \alpha$ und $\gamma = \beta$, und es gibt in der Hüfe S_{n+2} zwei und nur zwei Moduln η , welche die Bedingungen $\eta \leq \alpha$ und $\eta \leq \beta$ erfüllen, so ist $\eta = \alpha$ und $\eta = \beta$, und es gilt $\eta = \gamma$. Es gilt also $\alpha = \beta$ und $\gamma = \eta$.~~

Zu dem letzten Satz liefert uns eine Gruppe auf erschöpfendem Weise Beispiele, und durch die erhaltenen Beziehungen von α , β , γ folgt sofort, daß α und β zusammenfallen:

n	m	n	y	η	38	39
-3	α'''	α'''	b''	c''	19	26
-2	α''	b''	c''	d'	20	25
-1	α''	d'	a'	α_0	21	24
0	d'	a_0	b_0	d_1	22	22
0	α'	α	α_0	α_1	23	23
1	α_0	d_1	a_1	α_2	24	21
2	d_1	α_2	b_2	c_3	25	20
3	α_2	b_3	c_3	d_4	26	19

$$\underline{m = n + y} \quad (38)$$

$$\underline{| m = n + y } \quad \text{Satz (38)}$$

$$\underline{m - y = \eta} \quad (40)$$

$$\underline{| m - y = \eta} \quad \text{Satz (29)}$$

S. 4. Idealgruppen.

Just. 2 ist gezeigt,

daß es gezeigt ist, daß die 28 Modelle, auf denen unsere drei alten Gruppen ~~Gruppe~~ basiert, im Allgemeinen ganz anders verhält sind; dies wollen aber ~~die~~ diese besonderen besonderen Fällen aufstellen, so zeigen die Regel der verschiedenen Modelle offenbar genauso ist. Dies trifft immer dann ein, wenn die drei angeführten Modelle a, b, c und folglich auch die übrigen Modelle des Gruppen ~~Gruppe~~ \mathcal{D} .

~~Ideale~~ (oder auf Idealbasis) seien nun, liefern Prozesse Ω sind, weil dann sehr einfache Beziehungen zwischen den beiden darin \pm basierenden Operationen μ und der Multiplikation der ~~Gruppe~~ Modelle bestehen (D. S. 178); alle Modelle des Gruppen, auf denen gezeigt wird, 18 verschiedene sind können, das kann sich, wie man leicht findet, in folgender Weise darin Ω''' und Ω'' gleichzeitig bestimmen durch y', q', r' , y_1, q_1, r_1 ausdrücken:

$$\begin{aligned} a &= q' r' y, \Omega''', b = r' y' q, \Omega''', c = y' q' r, \Omega''' \\ a''' &= y' \Omega''', b''' = q' \Omega''', c''' = \Omega' \Omega''' \\ a'' = a' &= q' r' \Omega''', b'' = b' = r' y' \Omega''', c'' = c' = y' q' \Omega''' \end{aligned}$$

~~Ergebnisse~~

$$\begin{aligned} \Omega &= a_0 = b_0 = c_0 = \Omega_1 = y' q' r' \Omega''' \\ a_1 &= a_2 = y_1 \Omega_1, b_1 = b_2 = q_1 \Omega_1, c_1 = c_2 = r_1 \Omega_1 \\ a_3 &= q_1 r_1 \Omega_1, b_3 = r_1 y_1 \Omega_1, c_3 = y_1 q_1 \Omega_1 \end{aligned}$$

$$\Omega_4 = y_1 q_1 r_1 \Omega_1;$$

jeder der drei Paare von Produkten

$q' r_1$ und $q' q_1$, $r' y_1$ und $y' r_1$, $y' q_1$ und $q' y_1$ besteht aus zwei zulässigen Produkten, aus denen N die Norm in Körper Ω bedient, so gehen die Gleichungen (29), (30), (31) in

$$a' = N(y'), b' = N(q'), c' = N(r')$$

$$a_1 = N(y_1), b_1 = N(q_1), c_1 = N(r_1)$$

$$\Omega = 1$$

über. Dies wollen wir in diesen Fällen auf, treibende Ergebnisse $a'' = a'$, ~~Ergebnisse~~ $a_2 = a_1$, ~~Ergebnisse~~ $\Omega = 1$, d.h. die Gleichungen

(37)

(38)

$$(r+\alpha) - (a+b) = r + (b-\tau) \cup (r-\alpha) + (a-b) = \alpha - (b+\tau) \quad (39)$$

~~$(r-\alpha) + (a-b) = \alpha - (b+\tau)$~~

$$(b+\tau) - (r+\alpha) - (a+b) = (b-r) + (r-\alpha) + (a-b) \quad (40)$$

aus alten α und β beträgt a und b passen zu,
dass r nun in α und β nicht mehr α oder β
außer dem α und β folgen (1), (2), (3) muss
nur dieses α und β alle α und β sein
gilt, genügt aus der Modulgesetz VIII
und die beiden anderen α und β folgen. Zu des α
folgt VIII unter der Voraussetzung $m > d$
aus (39') oder (39'') oder (40), wenn
man α, b, r raus. Darauf m, d, α oder
 d, m, α oder α, m, d erscheint; mit ihm
gelingt es α und β alle Fälle (19) bei (26).

Nunmehr man kann aus, es gelte das zweite
Ferndgesetz $\& \alpha'' = \alpha'$, α und $\beta'' = \beta'$,
so folgt daraus α_2 des zweiten $\alpha_2 = \alpha$,
aus dem dritten $d_1 = d'$, weil zu folge
(21), (23), (22), (25) $\alpha_2 = \alpha - b'$, $\alpha_1 =$
 $\alpha - b''$, $d_1 = \alpha' - b'$, $d' = \alpha'' - b''$ \square .

Umso folgt unverkennbar das erste Gesetz
aus dem zweiten, weil $\alpha'' = \alpha + b_1$,
 $\alpha' = \alpha + b_2$, und aus dem dritten, weil
 $\alpha'' = \alpha + d'$, $\alpha' = \alpha + d_1$ ist α und β ein
ist unser α und β offenbar erfüllt, und α und β sind der drei äquivalenten
Gesetze (39), (40) aus dem Dualgesetz
beziehbar; jede Dualgruppe Z zum Dual,
dieser ist aus einer Gruppe zum Modulgruppen,
während umgekehrt, wie aus den obigen
Beispielen der zugehörigen Moduln resultiert,
dass aus jeder Gruppe M zum Modulgruppen
aus dem Dualgruppen besitzt. —

S. 5. Der Ketteaufsatz in
der Gruppe D.

Die nun folgenden Betrachtungen sind dazu bestimmt, das Modellgruppe III noch füher zu ergründen was die Kettenfolgen für alle Gruppen M vom Modelltypus ϑ aus entwickeln, dass welche diese sich ~~aus~~^{aus} dem allgemeinen Δ abgrenzen G aufzeigen. Hierzu führt ein der folgenden, für jede der abgrenzenden G gültigen Zusammenhangen sei.

Das Element ~~die~~ die wässer Teile Γ in G
des Elementen ist freies, wenn es nicht ~~aus~~^{aus} dem,
~~aus~~^d vorfindet ~~vor~~, ~~und~~^{und} ~~es~~^{es} ~~ist~~^{ist},
Teile ~~vor~~ ~~vor~~ ist, und wenn es nicht in
dieser Gruppe G auftritt, ~~und~~^{und} kein Element
gibt, das ein Teile ~~vor~~ ~~vor~~ und zugleich ein
Rechtsfaktor ~~vor~~ ~~vor~~ ist; zugleich seien ein
wässer Rechtsfaktor ~~vor~~ ~~vor~~ in G gegeben.

Nach dieser Erklärung ist es also, wie wir
gezeigt haben müssen, dass es möglich ist, dass
ein Element ~~ist~~, welches in G ein wässer Teile
des Elementen ist, in einer größeren
Dualgruppe H , welche außer dem Elementen
noch andere Elemente enthält, zwar immer
nicht ~~ist~~, aber doch kein wässer Teile ~~vor~~
in H ; so lange es sich aber, aus dem Δ folgt,
maut eines einzigen bestimmten Gruppe G

fürst, "wollen wirs unbedenklich den Zusatz
"in G " fortlassen. Nehmen wir als Beispiel
die Δ , nur drei beliebigen Modulen a, b, c
eigene Gruppe Δ und seien wirs gewünscht, dass
alle 28 Modulen dieser Gruppe verhindert
sind, so leugnet sich, dass in den 48 Δ nur,
sympathisch Teile Rechtsfaktoren (15) bis (18) sich

also aus aus folgen kannen aus Modulen ~~ist~~, ~~in~~
finden, now demnach der eine die wässer Teile
der anderen in Δ ist. Die vier Modulen Δ^{III}
 $\vartheta, \vartheta, \vartheta, \vartheta$ bilden für sich innerhalb Dualgruppe Δ ,
und jenes von ihnen ist ~~in~~ⁱⁿ, ~~aber nicht in~~^{aber nicht in} ϑ ,
ein wässer Teile des folgenden. Ohne bilden
die vier Modulen $b, c, \vartheta, \vartheta$, ϑ für sich eine
Gruppe Δ , und b, c sind in Δ , aber nicht in ϑ ,
wässer Rechtsfaktor von ϑ mit wässer Teiles von Δ .

[Abstand]

Γ_D

Γ_D

Γ_L

Druck einer Pointe des Dealgrenzgruppen
wir eine Grundlage folgt von Platzaufteilung
verloren, deren jeder ein nächster Teil der
aufeinanderfolgenden Platte ist; diese Platte
sollte die Glieder des Körpers, und deshalb besteht
verschiedene Längen dieser Glieder und das erste
und letzte Glied sollte eng. Der Auftrag aus
der Feder des Körpers gesetzt; die nun eine
gerundete Augale des Gliedes neuau ergit
die Länge des Körpers. (Offenbar bildet alle)
Glieder eines Körpers wiederum Dealgrenzgruppe.

Nunmehr ergibt sich Beispiel neuer Ausführungen
aus den verschiedenen Modellen bestehende Gruppen
(Dealgrenzgruppen), so langt sie, daß alles in den zugehörigen
Körpern sich abwickelt aus dem Grundriss (15) bis (18) ergeben müßten. Dies wollen wir
nunmehr zu unterscheiden - es gibt zwei verschiedene
Grundrisse Dealgrenzgruppen Körpern

$\vartheta''' \quad b''' \quad a''' \quad a' \quad a_0$

$\vartheta''' \quad t''' \quad a''' \quad a' \quad a_0$

ergibt zum Auftrag ϑ''' zum Ende a führt,
ergibt auf verschiedene Körpern

$\vartheta'''' \quad b'''' \quad a'''' \quad a' \quad a_0$

$\vartheta'''' \quad t'''' \quad a'''' \quad a' \quad a_0$

$\vartheta'''' \quad t'''' \quad b'''' \quad a' \quad a_0$

$\vartheta'''' \quad a'''' \quad b'''' \quad a' \quad a_0$

$\vartheta'''' \quad a'''' \quad t'''' \quad a' \quad a_0$

$\vartheta'''' \quad b'''' \quad t'''' \quad a' \quad a_0$

der Auftrag ϑ'''' nur der Ende a_0 haben.

Man überzeugt sich ferner leicht, daß jede
von ϑ'''' nach ϑ''' führende Reihe unterscheidet
und nicht der gleichen Modelle a, b, c, a_0, b_0, c_0

der Glied aufgebaut werden, und aus dem Pyramiden-
metrie des Gruppen Dealgrenzgruppen, daß die Augale
aller dieser Dealgrenzgruppen Körpern $= 3 \cdot 2^2 + 3 \cdot 8^2$
 $= 204$ ist; da in diesen Körpern sind alle
anderen als Grundrisse Dealgrenzgruppen. [Die wichtigste

Seitensparte zeigt

Wenn zwei Rollen druckbare Auftrag aus der Feder
haben haben, so mögen sie äquivalent sein,
und wenn alle Glieder einer Reihe ϑ auf
Glieder einer Reihe ϑ' sind, so werden wir
 ϑ als Teilreihe von ϑ' .

[D]

[Absatz]

Bestimmung in dieser Modellgruppe \mathcal{D} bestehen aber darin, daß ja zwei äquivalente Punkte auf derselbe Gliederaufzahl, also dieselbe Länge besitzen. Um diese Fallunterscheidung möglichst aufzugeben, gesetze Γ in \mathcal{D} Moduln aus die 28 Moduln in einem φ , Stufen S_n , wo n die ganzen Zahlen von -4 bis +4 durchläuft, und zwar soll befreit die Stufe

S_{-4}	aus \mathcal{D}'''	(41)
S_{-3}	a''', b''', c'''	
S_{-2}	a'', b'', c''	
S_{-1}	d', a', b', c'	
S_0	$a, b, c, \alpha_0, \beta_0, \tau_0$	
S_1	$d_1, \alpha_1, \beta_1, \tau_1$	
S_2	$\alpha_2, \beta_2, \tau_2$	
S_3	a_3, b_3, c_3	
S_4	d_4	

Unterstellt man nun zwei beliebige auf einander folgende Stufen S_{n-1} und S_n , so bleibt man stets auf die Teilbarkeitszahlen (15) bis (18), daß die naßten Koeffizienten einer beliebigen Elementarstufe der Stufe S_{n-1} sammelhaft in der Stufe S_n aufgetreten sind, worauf zu schließen folgt, daß auf die naßten Koeffizienten einer beliebigen Elementarstufe der Stufe S_n sammelhaft der Rest S_{n-1} aufgetreten. Hat man sich hierzu überzeugt, so beweist die Behauptung der obigen Fallunterscheidung unmittelbar hin, dass wenn der Anfang einer Kette in der Stufe S_m , ihr Ende in der Stufe S_{m+n} liegt, so ist offenkundig ihre Länge $= n$.

Durch die Weise der Bezeichnung in Modell der Gruppe \mathcal{D} von 28 Moduln erfordert das oben besprochene Fallunterscheidung so selbstverständlich, daß man voraussetzen könnte zu glauben, es müsse in jeder Dualgruppe ~~Modell~~

§. 6. Periodicität des Modells und Fallunterscheidung.

gesetzt. Nun dieser Meinung folgend zu den
gezeigtenchen, welche aus folgenden Folgen auf.

IX. Wenn in einer Dualgruppe \mathcal{G} des
Modulgesetzes III nicht allgemein gilt, so gilt
in \mathcal{G} eine aus fünf Elementen bestehende
befestigte Dualgruppe \mathcal{G}' aufzufallen, in
welcher jedoch das Modulgesetz nach der
Vorlaugsetzung gilt.

Beweis. Hier wollen zunächst nun auf sonst
nützlichen Folge beweisen, dass drei Elemente
 a, b, τ einer beliebigen Dualgruppe \mathcal{G} ,
ausgehend von Teilbarkeit

$$b < \tau, \quad b + \tau = b, \quad b - \tau = \tau$$

darstellen, in Allgemeines aus den
Elementen bestehende Dualgruppe ~~\mathcal{G}'~~ \mathcal{G}'
erzeugen; dieses auffällt außer a, b, τ noch
sechs Elementen, die aus zwei in (11) und (13)
durch

$$b_3 = a - \tau, \quad \tau''' = a + b$$

$$b'' = a + \tau, \quad \tau_3 = a - b$$

$$b_1 = b - (a + \tau), \quad \tau' = \tau + (a - b)$$

definieren. Zunächst ergeben sich die folgenden 11
ursprünglichen Teilbarkeiten

$$\tau''' < b, \quad b'' > \tau, \quad \tau_3 > \tau,$$

$$b < b_1, \quad \tau > \tau'$$

$$b'' < b_1, \quad a; \quad \tau_3 > \tau', \quad a$$

$$b_1 < \tau' \quad ; \quad \tau' > b_1$$

dann folgt aus dem Folge III über die Elemente,
wenn dort die Elemente $\mathcal{G}, \mathcal{D}, \mathcal{S}$ vorstehen.
Durch a, b, τ erhält man, die übrigen folgen
mit Rücksicht auf $b < \tau$ aus den Definitionen.

Es gibt nur sechs Paare von Elementen, welche
eine Teilbarkeit darstellen; die beiden Paare
 a, τ und a, b erzeugen durch die Operationen
 \pm die oben definierten Elemente $b_3, b'', \tau''',$
 τ_3 ; ferner für die übrigen vier Paare ergibt
sich aus den Definitionen

$$b + b''' = \tau''' \quad ; \quad \tau - \tau_3 = b_3$$

$$b - b'' = b_1 \quad ; \quad \tau + \tau_3 = \tau'$$

$$a + \tau' = b''' \quad ; \quad a - b_1 = \tau_3 \quad (42)$$

$$a + b_1 = b''' \quad ; \quad a - \tau' = \tau_3 \quad (43)$$

und zwar folgen die ~~Elemente~~^{(43)/} ~~Elemente~~⁽⁴³⁾ ~~der~~⁽⁴³⁾ Folge aus
der ~~Elemente~~⁽⁴³⁾ ~~rechte~~⁽⁴³⁾ mit Rücksicht auf $b_1 < t'$, $b'' < b_1$, $t_3 > t'$.
~~Elemente~~⁽⁴³⁾

Zusam ist bewiesen, dass unsere neuen
Elemente

t''' , b , b'' , b_1 , α , t' , t_3 , t , b_3

wirklich nach in \mathcal{G} aufzuhauen die algruppen \mathcal{G}'
beden, und wir wollen ihre Konsolidation,
wir sie für manche Rechnungen nützlich
ist, in der folgenden Tabelle darstellen.

t'''	b	b''	b_1	α	t'	t_3	t	b_3	+
t'''	t'''	t'''	t'''	t'''	t'''	t'''	t'''	t'''	t'''
b	b	t'''	b	t'''	b	b	b	b	b
b'''	b'''	b_1		b'''	b'''	b'''	b'''	b'''	b'''
b_1	b_1	b_1	b_1		b'''	b_1	b_1	b_1	b_1
α	α	t_3	α	t_3		b'''	α	α	α
t'	t'	t'	t'	t'	t_3		t'	t'	t'
t_3	t_3	t_3	t_3	t_3	t_3	t_3		t_3	t_3
t	t	t	t	t	b_3	t	b_3	t	t
b_3	b_3	b_3	b_3	b_3	b_3	b_3	b_3	b_3	b_3
—	t'''	b	b''	b_1	α	t'	t_3	t	b_3

Das Durchgangsfolo des Zeilen m und der
Folole n enthält das Element $m+n$ oder
 $m-n$, je nachdem diese Teil des rechten
oberen oder des linken unteren Quadranten der
Tabelle angefordert; die Diagonalelemente, die ausser den Fällen $m = n = m \pm n$ aufgetragen,
dann ja eine Zeile m sich mit der Folole n sind zur Erleichterung der Überblick
kennst, foltern nicht durch die aufgeförderte
Elemente $m = m + n$ aufgefördert werden,
sie sind aber leer gelassen, um die Leserichtung
der beiden Quadranten der Tabelle für das
Augen \mathcal{G} leichter zu machen.

Wenn in der Dualgruppe \mathcal{G} das Modul,

gesetz VIII gezeigt, so ist $b_1 = t'$, nur die
drei a, b, t von der Dualgruppe \mathcal{G}' bestehen aus \mathcal{G} ,
die alle auf Elementen. Dasselbe ergibt
sich aus der Konsolidation der oben behandelten
Dualgruppen von 28 Modulen; dann aus

der jetzigen Annahme $b < t$, folgt aus lais die
20 Produktabeln

$$\tau'' = \tau' = \vartheta' = \alpha_0 = b_0 = \tau_0 = \vartheta_1 = b_1 = b_2$$

$$\alpha''' = b''' = b' = b; \tau = \tau_1 = \tau_2 = \alpha_3$$

$$b''' = \alpha'' = \alpha'; \alpha_1 = \alpha_2 = \tau_3$$

$$\vartheta''' = \tau''' = b_3 = \vartheta_4.$$

Wissen aber, wie wir dies ~~noch~~ ^{jetzt} annehmen wollen,
in der Dualgruppe G das Modulgesetz VIII
nicht allgemein gilt, so darf wir dies voran
stellen, da obige drei Elemente a, b, t
seine mit Bezeichnung der Bedingung $b < t$
auf G so aufgestellt, dass b_1 verschieden
von τ' , also b_1 in anderer Teile von τ' ist.
Dies wollen nun zeigen, dass in diesem Falle
die fünf Elemente

$$b''', b_1, \alpha, \tau', \tau_3,$$

welche zufolge der obigen Tabelle offenbar
für sich eine Dualgruppe G bilden^{x)}, nicht
von einander verschieden sind; hierbei folgt
wie nur auf die Produktabeln (42), (43) und
auf die sieben vorher aufgestellten Gleichheiten

$$b''' < \alpha < \tau_3 \quad (44)$$

$$b''' < b_1 < \tau' < \tau_3 \quad (45)$$

und folgt aus $\alpha < \tau'$, dass

$$\text{neher } b_1 < \alpha \text{ oder } \alpha < \tau' \quad (46)$$

sein kann. Wenn nämlich $b_1 < \alpha$, so ergibt
aus (43'), (42''), (43''), (42') des Reihen
nach $b_1 = b'''$, $\alpha = \tau_3$, $\tau' < \alpha$, $\tau' = b'''$, also
aus $b_1 = \tau'$ folgt, und zu demselben Widerspruch,
sowohl mit unserer Bezeichnung wie die
Annahme $a < \tau'$ führt, weil folgt nach
(43''), (42'), (43''), (42'') $\tau' = \tau_3$, $\alpha = b'''$,
 $\alpha < b_1$, $b_1 = \tau_3$ ergibt wiederum. Da ferner
 $b_1 < \tau'$ ist, so folgt aus (46) offenbar, dass keines
der beiden Elemente b_1 , τ' in Teilen oder
in Widergesetzen von α sein kann, und ferner
folgt wieder, dass in (44) und (45) aus alle
Gleichheiten aufgestellt; diese nämlich $b''' = \alpha$
oder $\alpha = \tau_3$, so ergibt aus (45) aufgrund
 $\alpha < \tau'$ oder $b_1 < \alpha$ folgt, und wenn $b''' = b_1$
oder $\tau' = \tau_3$, so ergibt aus (44) aufgrund
 $b_1 < \alpha$ oder $\alpha < \tau'$ folgt, was aller in

dem Folgenden

Mittleren 25 Fällen der

Widerspruch aus (46) folgt. Dies schließt au
fserdem, dass alle fünf Elemente der
Dualgruppe G wirklich von einander
verschieden sind, weil aus jede des beiden
Annahmen $\alpha = b_1$ oder $\alpha = \tau'$ aus (46)
vorboten ist.

Zu dieser Gruppe G gilt das Modul-
gesetz VIII nicht, denn sonst müsste,
weil $b_1 < \tau'$ ist, aus $(\alpha - b_1) + \tau' =$
 $(\alpha + \tau') - b_1$ sein, während das aus (42)

^{x)} Diese Gruppe ist identisch mit derjenigen, welche
Lobatschewsky durch bestimmt